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平成２９年第１１回豊山町教育委員会定例会会議録 

 

１ 開催年月日 平成２９年１１月６日（月） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室３ 

３ 出 席 委 員 委 員 長    秋 田  勇 人 

委員長職務代理者    小 出  正 文 

委 員    後 藤  明 美 

委 員    青 山  美代子 

教 育 長    西 川    徹 

４ 欠 席 委 員 なし 

５ 説明のため

に出席した
職員 

教 育 参 事    海 川    覚 

教育委員会事務局長    安 藤  憲 司 

学 校 教 育 係 長    下 村  友 美 

生 涯 学 習 係 長    石 黒  正 規 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    下 村  友 美 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１ 前回会議録の承認 

 

日程第２ 委員長の報告 

 

日程第３ 教育長の報告 

 

日程第４ 付議案件 

 議案第１５号 平成２９年度教育費補正予算要求について 

報告第１号 平成３０年度豊山町一般会計予算編成について 

報告第２号 豊山町教育支援委員会委員の委嘱等について 

報告第３号 愛知万博メモリアル第１２回愛知県市町村対抗 

駅伝競走大会への参加について 

報告第４号 平成２９年度スポーツ振興事業「少年野球教室」 

の開催について 

 

日程第５ その他 
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教 育 長 

 

 

 

 

 

 

 

 

開会の宣告（午前１０時００分） 

 ただいまから、平成２９年第１１回豊山町教育委員会定例会を開会

します。 

 

日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２９年１

０月６日に開催いたしました平成２９年第１０回豊山町教育委員会

定例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 

 （「異議なし」の声） 

 第１０回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいたしますの

で、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 

 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

秋も大分深まってまいりました。朝晩も少し寒くなってきましたの

で、風邪などひかぬよう体調管理をお願いいたします。そろそろイン

フルエンザも心配になってきますので、準備をしていただきたいと思

います。１０月３０日に新栄小学校の学校訪問をさせていただきまし

た。２時限目と３時限目の授業を拝見させていただきましたが、生徒

たちも非常に落ち着いていて、とても安心させられました。日頃の先

生方の努力が実ってきたのかなと思いました。授業でのＩＴ使用につ

いても少し指摘がございましたが、今後、よりＩＴ化が進んでくると

思われます。より一層研究を進めていただき、充実させていただきた

いと思います。１１月１１、１２日には町文化展がございます。今年

もまた、たくさんの力作が出品されると思います。１２日には芸能発

表会もあり、皆さんの日頃の練習の成果が発表されます。私事で残念

ですが、今年は仕事の関係で出張と重なってしまい、見ることができ

ないのが残念です。関係者の皆様には、準備の方よろしくお願いいた

します。盛会を祈っております。 

以上でございます。 

  

日程第３ 教育長の報告 

次に、教育長報告をお願いします。 

１０月６日に、平成２９年度第１回総合教育会議が開催されまし

た。テーマを「教員の多忙化について」とし、町長と教育委員５人で

活発に意見交換を行いました。１０月１２日志水小学校就学時健診が

あり、人数は４７名でした。１０月１６日西春日井地区教育委員会連

絡協議会研修会が開かれました。尾張教育事務所指導第二課長より、

「当面の教育課題青少年教育の理解」と題して講演を受けました。１

０月１９日新栄小学校就学時健診があり、５９名受けました。１０月

２０日愛日事務協議会が瀬戸市で開催され、秋田委員長と出席しまし

た。１０月２２日産業まつりにて志水小学校吹奏楽が、アンコール曲
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生涯学習係長 

委 員 長 

 

 

を含め４曲演奏し、大勢の観客から喝さいを受けました。１０月２３

日台風２１号による暴風警報が９時２５分解除され、２時間後に学校

が開校し、給食は中止になりました。１０月２５日西枇杷島警察署、

建設課、防災安全課、教育委員会事務局合同で三小学校の通学路点検

を行いました。安全な通学路を目指して整備して行きたいと考えてお

ります。１０月２６日志水小学校で学校訪問がありました。１０月３

０日新栄小学校で豊山町教育委員会訪問がありました。 

以上でございます。 

 

日程第４  付議案件 

それでは、付議案件に入ります。「議案第１５号 平成２９年度教

育費補正予算要求について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第１５号 

議案第１５号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、議案第１５号について原案のとおり可決して

よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第１５号は原案どおり可決されました。 

続きまして、報告に入ります。「報告第１号 平成３０年度豊山町

一般会計予算編成について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第 1号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第２号 豊山町教育支援委員

会委員の委嘱等について」事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第３号 愛知万博メモリアル

第１２回愛知県市町村対抗駅伝競走大会への参加について」事務局の

説明を求めます。 

―説明― 報告第３号 

報告第３号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、続きまして「報告第４号 平成２９年度スポー

ツ振興事業「少年野球教室」の開催について」事務局の説明を求めま

す。 

―説明― 報告第４号 

報告第４号について、何かご意見、ご質問はございますか。 

（発言なし） 

ないようですので、以上で付議案件を終わります。 
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日程第５ その他 

次に、「その他」の事項に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

本日、午後１時４５分から豊山中学校で「名古屋フィルハーモニー

交響楽団の演奏を聴く会」が行われます。吹奏楽部も合同で演奏する

予定ですので、よろしければご鑑賞ください。１１月１７日には、豊

山小学校の「どじょう寿司を味わう会」が行われます。今年からは志

水小学校、新栄小学校でも「どじょう寿司を味わう会」が開かれるこ

とになり、志水小学校は１１月３０日、新栄小学校は１２月６日に３

年生を対象に行います。１１月２３日（祝）に、名古屋空港ロータリ

ークラブからの三小学校吹奏楽部へのユニフォーム贈呈式を開き、吹

奏楽の演奏を行います。こちらもよろしければご鑑賞ください。来年

度、小学校の運動会が春に移りますので、秋に三小学校の合同演奏会

を設けようと、検討しています。 

 以上です。 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時２３分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２９年第１１回豊山町

教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


